



## **Botka, Molnár és a demokratikus homokozó túlfoglalkoztatott kislapátja**

2017 július 29. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Molnár Zsoltnak mennie kell. Vagy Botkának?

**Ha a nemzetközi helyzet éppen nem fokozódik, a töredezett baloldal cicaharcai és egymás tökének csavargatásai, vagyis a múlt és jelen szocialistáinak belharcai mindig gondoskodnak arról, hogy ne unatkozzunk. Twin Peaks ellenzékünk mai epizódja: [Botka árulónak nevezte a 168óra csütörtöki számában a saját alelnökét, Molnár Zsoltot.](#)**

Sőt, azt nyilatkozta, hogy nem fogja eltérni az alternatív ötleteit (biztos Kispálra akarta cserélni a munkásmozgalmi indulót a következő kongresszuson), mert Zsoltnak Botkával ellentétben vannak ötletei is, amit nem tart magában. Tehát várható, hogy leszámolásig viszi majd a dolgot – mi pedig izgatottan várjuk, hogy hányadik baloldali pártot fogja majd megalapítani Molnár Zsolt, miután pocsánítja a szegedi polgárait.

Molnár Zsolt önálló gondolataival kapcsolatban Botka határozottan kinyilatkoztatta a hetilap hasábjain, hogy két dolgot nem tehet el a pártjában (mintha az övé lenne...): „az árulást és a Fidesszel való kollaborációt.” A beszélgetés során pedig indián becsületszavát adta, hogy mindkét cselekedet ellen tisztelettel-vassal fog harcolni. Ilyen se volt még, most kivételesen azért nem működik a legtökéletesebb elméletek mentén felépített *szocializmus útja*, mert sok a belső ellenség. Megint kitaláltak valami újat. Vagy nem...

A főbb, amit Botka nem tehet, az annyiból áll, hogy Molnár, aki az MSZP elnökségi tagja, korábban a Sztárlikkben (ilyen is van!) ugyanis azt írta, hogy az LMP-t hagyni kell önállóan indulni a választásokon, az MSZP pedig nem vitathatja el, hogy Gyurcsánynak a parlamentben a helye. Mármost a Molnár-féle MSZP... Mert a Botka vezette MSZP szerint Gyurcsánynak el kell térnie a közéletből.

## **Tehát egy nyomorult egységbontó, egy demokraták közé férkőzött demokrata, aki nem tagadja el másoktól az önálló politizálás lehetőségét.**

Gyurcsány személye nem csupán a ballib oldalt osztja meg, hanem a szocialista párt vezetését is, amely jelen helyzetben, úgy kilenc hónappal a választások előtt nem túl rózsás jövőképet mutat. Leginkább annak tükrében, hogy míg Orbán Viktor Tusnádfürdőn az asztalra rakott egy jól érthető, hosszú távú jövőképet, stratégiát, addig a baloldalon továbbra is egymást próbálják kinyírni.

Érdemes még röviden értelmezni Botka érveit is. Mert aszondja: „Mi demokratikus párt vagyunk, ha valamit közösen eldöntünk, és azt valaki egy hónappal később nyíltan, a sajtóban kritizálja, az árulás” – utalva ezzel valamelyik kurvára feledésbe merült kongresszusi döntésre, miszerint nem működnek együtt a gyurcsányistákkal és minden körzetben önálló jelöltet fognak állítani. Megjegyezendő, hogy amely jelöltek még nincsenek meg, miközben Botka saját bevallása szerint már az árnyékkormány leendő tagjaival tárgyal.

A „talán-miniszterelnök-jelölt úr” értelmezésében a demokrácia azt jelenti, hogy a többség megszavaz valamit, azután a többieknek kuss! Nem lehet senki más véleményen. Sőt, aki más véleményen van, az áruló.

## **Ezt eddig nem a NER-ről terjesztették?**

Igencsak fura értelmezése ez annak a „talán-miniszterelnök-jelöltnek”, aki hónapok óta azzal kritizálja az Orbán-kormányt, hogy az nem engedi szóhoz jutni a kisebbségi véleményeket, hogy elnyomja a politikailag formálódó, de nem többségi álláspontokat – azaz antidemokratikus, autokrata, Putyin és Erdogan legjobb tanítványa, diktátor, ördög stb.

Mindenesetre, ha a fenyegetést tett követi majd, akkor Molnár Zsoltnak mennie kell. Vagy Botkának? Politikai elemző legyen a talpán, aki ezt előre meg tudja jósolni, ebben az osztódással szaporodó, egymással is folyamatosan marakodó bagázssal kapcsolatban.

Arra pedig, hogy színpadra lépése óta pártja támogatottsága nem kezdte el az eget ostromolni úgy reagált Rolex-Botka, csak hogy ne unatkozzunk: „Összességében ott tartunk, ahol terveztük. Egyébként egy új politika feltérképezésével először mindig a bázis szerzi vissza a hitét. Utána indulhat meg a tábor bővülése”

Hát, mi nemhogy az esetleges b?vülést, vagy a hit és a bizalom visszanyerésének jeleit sem nagyon látjuk, de az az érzésünk, hogy a baloldal osztódása egy végtelen ürességben elvesz? megállíthatatlan folyamat. Nem mintha ne tudnánk megálljt parancsolni könnyeink folyásának.

És ne felejtjük el: nemsokára színre lépnek majd a Botka-árnyékkormány tagjai is.

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



#### Ajánló

---